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H Ryanair αξιοποίησε το πρόγραμμα κινήτρων του
«Ελ. Βενιζέλος»: 13 νέα δρομολόγια από την Αθήνα

2017/10/11 17:13 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

H Ryanair αξιοποίησε το πρόγραμμα κινήτρων του «Ελ. Βενιζέλος», ανακοινώνοντας
13 νέα δρομολόγια από την Αθήνα.

Η ιρλανδική εταιρεία γνωστοποίησε σήμερα, 11 Οκτωβρίου, το ενισχυμένο
πρόγραμμα της Αθήνας για το καλοκαίρι του 2018, με 1 επιπλέον αεροσκάφος.

Ειδικότερα,  τα 13 νέα δρομολόγια από την Αθήνα είναι προς: Βίλνιους,
Βρόκλαου, Γκντανσκ, Ζέσουφ,Κατοβίτσε, Κρακοβία, Λαπεενράντα, Λοτζ, Μέμμινγκεν,
Μπάντεν Μπάντεν, Μπιλούντ, Πόζναν και Φρανκφούρτη.
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Συνολικά, με 31 δρομολόγια, η Ryanair υπολογίζει ότι θα συμβάλλει στη διακίνηση
σχεδόν 3 εκατομμυρίων επιβατών – ετησίως – στο αεροδρόμιο της Αθήνας το 2018.

Σχετικά με το πανελλαδικό της θερινό πρόγραμμα, η εταιρεία αυξάνει χωρητικότητα
κατά 13%, με τη προσθήκη 23 δρομολογίων.

Σε αναντιστοιχία με το ΔΑΑ, η Ryanair εξαπέλυσε αιχμές κατά της Fraport για τη
τιμολογιακή της πολιτική, αλλά και κατά του υπουργείου Μεταφορών για την
καθυστέρηση των έργων στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” της Θεσσαλονίκης.

Το καλοκαιρινό πρόγραμμα Αθήνας της Ryanair, για το 2018, περιλαμβάνει:

-5ο αεροσκάφος στη βάση (συνολική επένδυση ύψους 500 εκατομμυρίων δολαρίων),

-13 νέα δρομολόγια: Βίλνιους (2 εβδομαδιαίως), Βρόκλαου (2 εβδομαδιαίως),
Γκντανσκ (2 εβδομαδιαίως), Ζέσουφ (1 εβδομαδιαίως),  Κατοβίτσε (2 εβδομαδιαίως),
Κρακοβία (2 εβδομαδιαίως), Λαπεενράντα (1 εβδομαδιαίως), Λοτζ(1 εβδομαδιαίως),
Μέμμινγκεν, (2 εβδομαδιαίως), Μπάντεν Μπάντεν (2 εβδομαδιαίως), Μπιλούντ (1
εβδομαδιαίως),  Πόζναν (2 εβδομαδιαίως) και Φρανκφούρτη (1 καθημερινώς),

-31 δρομολόγια σε σύνολο, συνδέοντας έτσι την Αθήνα με 14 χώρες,

Ryanair1Image not found or type unknown



-3 εκατομμύρια επιβάτες ετησίως.

Ο David O’ Brien της Ryanair δήλωσε στην Αθήνα: “Έπειτα από μία σημαντική μείωση
των τελών αεροδρομίου για νέα δρομολόγια κατά την επόμενη τριετία, η Ryanair
είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει το ενισχυμένο καλοκαιρινό πρόγραμμα
Αθήνας, το οποίο περιλαμβάνει 13 νέους προορισμούς προς: Βίλνιους, Βρόκλαου,
Γκντανσκ, Ζέσουφ, Κατοβίτσε, Κρακοβία, Λαπεενράντα, Λοτζ, Μέμμινγκεν, Μπάντεν
Μπάντεν, Μπιλούντ, Πόζναν και Φρανκφούρτη.

Μέσω των νέων δρομολογίων της, καθώς και του 5ου αεροσκάφους στην βάση, η
Ryanair θα συνδέει την Αθήνα με 31 δρομολόγια σε σύνολο το καλοκαίρι του 2018,
συμβάλλοντας έτσι στην διακίνηση τριών εκατομμυρίων επιβατών στο αεροδρόμιο
της Αθήνας το επόμενο έτος».


